
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання  Ради роботодавців Факультету педагогічної освіти 

Київського столичного університету імені Бориса Грінченка 

від 07.03.2024 р. (онлайн) 

  

ПРИСУТНІ:  

Голова Ради роботодавців: В.М. Мельниченко, директор ліцею №30 "Еконад" 

м. Києва 

Секретар: Л.К. Куземко, заступник декана ФПО з науково-методичної та 

навчальної роботи 

Члени Ради роботодавців: Н.В. Гузій, Т.Л. Гурковська, С.І. Деріга, 

А.В. Кишинська, О.В.  Кухаревська, О.І. Локшина, Н.В. Омельяненко, 

О.В. Правільєва, О.Д.Рейпольська, О.О. Стаєнна, Л.В. Яременко. 

Запрошені:  

О.В. Котенко, декан Факультету педагогічної освіти  

Г.Л. Бондаренко, завідувач кафедри початкової освіти Факультету педагогічної 

освіти 

О.А. Половіна, завідувач кафедри дошкільної освіти Факультету педагогічної 

освіти 

Л.Л. Хоружа, завідувач кафедри освітології та психолого-педагогічних наук 

Факультету педагогічної освіти 

Т.В. Ужакіна, директор школи І ступеня №330 «Русанівка» м. Києва. 

О.В. Аніщенко, завідувач відділу андрагогіки Інституту педагогічної освіти і 

освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про оновлення складу Ради роботодавців Факультету педагогічної освіти. 

2. Про затвердження плану роботи Ради роботодавців Факультету 

педагогічної освіти на 2024 рік. 

Різне  

                  

1. СЛУХАЛИ:   

1) Куземко Лесю Валентинівну, секретаря Ради ФПО, яка повідомила  про 

отримання заяв від  членів Ради роботодавців Лисенко Оксани Василівни та 

Спіріна Олега Михайловича про добровільний вихід з Ради.  
 

УХВАЛИЛИ:  

- інформацію взяти до відома 

 

2) Бондаренка Геннадія Леонідовича, завідувача кафедри початкової освіти 

Факультету педагогічної освіти, з пропозицією прийняти до Ради роботодавців у 

секцію «013 Початкова освіта» нового члена -  Ужакіну Тетяну Вікторівну, 

директора школи І ступеня №330 «Русанівка» Дніпровського району м. Києва. 

Він зазначив, що Т.В. Ужакіна має 24 роки педагогічного стажу в закладах 

загальної середньої освіти, бере участь в атестації здобувачів спеціальності 013 

Початкова освіта першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів 



вищої освіти Факультету як член ЕК, багато років співпрацює з кафедрою 

початкової освіти під час організації педагогічних практик здобувачів на базі 

школи №330 «Русанівка».  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Мельниченко Володимир Миколайович, директор ліцею №30 "Еконад" 

м. Києва, голова Ради роботодавців, з пропозицією винести на голосування 

питання про прийняття до Ради роботодавців ФПО в секцію «Початкова освіта»  

Ужакіну Тетяну Вікторівну.  

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

за прийняття до Ради роботодавців ФПО в секцію «Початкова освіта» 

Ужакіну Т.В. 

Результати голосування: «за» - 12, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

2) Хоружу Людмилу Леонідівну, завідувача кафедри освітології та психолого-

педагогічних наук Факультету педагогічної освіти, з пропозицією прийняти до 

Ради роботодавців у секцію «011 Освітні, педагогічні науки» нового члена – 

Аніщенко Олену Валеріївну, завідувача відділу андрагогіки Інституту 

педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України. Спікер 

зазначила про багаторічну плідну співпрацю з О.В. Аніщенко, яка є доктором 

педагогічних наук, професором, у процесі обговорення ОПП за спеціальністю 

011 як для другого (магістерського) так і для  третього (освітньо-наукового) 

рівнів вищої освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Мельниченко Володимир Миколайович, директор ліцею №30 "Еконад" 

м. Києва, голова Ради роботодавців, з пропозицією винести на голосування 

питання про прийняття до Ради роботодавців ФПО в секцію «Освітні, 

педагогічні науки»  Аніщенко Олену Валеріївну. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

за прийняття до Ради роботодавців ФПО в секцію «Освітні, педагогічні науки»  

Аніщенко О.В. 

Результати голосування: «за» - 12, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Мельниченка Володимира Миколайовича, директора ліцею №30 "Еконад" 

м.Києва, голову Ради роботодавців, який представив план роботи Ради 

роботодавців Факультету педагогічної освіти Київського столичного 

університету імені Бориса Грінченка на 2024 рік (Додаток 1). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Деріга Світлана Іванівна, заступник директора з навчально-виховної роботи 

Слов’янської гімназії м. Києва, член Ради роботодавців ФПО, яка відзначила, що 

у представленому плані відображені основні аспекти діяльності Ради з 



кафедрами Факультету, які попередньо обговорювалися на секційних засіданнях 

та запропонувала підтримати представлений план роботи. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

за затвердження плану роботи Ради роботодавців ФПО на 2024 рік. 

Результати голосування: «за» - 14, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 
 

Голова Ради роботодавців 

Факультету педагогічної освіти  Володимир МЕЛЬНИЧЕНКО 

 

Секретар               Леся КУЗЕМКО  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


